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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Resumo de Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior do Ministério Público,
realizada em 13.04.2022. Aos  treze dias  do  mês  de  abril  de  2022,  às  11  horas,  nas
dependências  da  Procuradoria-Geral  de  Justiça,  localizada  na  Avenida  Conselheiro
Carlos  Alberto  Sampaio,  nº  505,  no  Centro  Administrativo  Governador  Augusto
Franco,  no  Bairro  Capucho,  Edifício  Governador  Luiz  Garcia,  4º  andar,  nesta
Capital,  sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,
Doutor  Manoel  Cabral  Machado  Neto,  presentes  os  Procuradores  de  Justiça
Conselheiros  Doutor  Josenias  França  do  Nascimento,  Doutor  Rodomarques
Nascimento  (em  substi tuição  a  Conselheira  titular,  Doutora  Maria  Cristina  da
Gama  e  Silva  Foz  Mendonça)  e  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo
Rolemberg  e  ausente,  justificadamente,  por  motivo  de  consulta  médica,  o
Conselheiro  Doutor  Eduardo  Barreto  d’Avila  Fontes,  reuniram-se,  em  Reunião
Extraordinária,  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  convocado  na  forma
da  Lei,  do  seu  Regimento  Interno  e  demais  normatizações  aplicáveis  à  espécie,
para  apreciação  das  matérias  constantes  da  pauta  publicada  no  Diário  da  Justiça  e
encaminhada a  todos  os  Membros  do  Ministério  Público,  a  saber.  Havendo número
legal,  o  Senhor  Presidente  do  Conselho  Superior  declarou  aberta  a  reunião.  Em
seguida,  submeteu  à  APRECIAÇ      ÃO   a  seguinte  matéria:  LEITURA ,  discussão  e
aprovação  do  cronograma  referente  aos  atos  e  às  provas  do  C oncurso de Ingresso na
Carreira do Ministério Público do Estado de Sergipe, na forma da Resolução nº 001/2022 – CPJ.
Inicialmente,  o  Presidente  do  CSMP,  Doutor  Manoel  Cabral  Machado  Neto,
explicou  aos  Conselheiros  como  ocorrerá  o  cronograma  referente  aos  atos  e  às
provas  do 21ª  Concurso de Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado de Sergipe, na
forma da  Resolução nº  001/2022,  destacando que  as  etapas  do certame serão  organizadas  pela
empresa  Centro  Brasileiro  de  Pesquisa  em Avaliação  e  Seleção  e  de  Promoção  de  Eventos  –
CEBRASPE, com base no regulamento que foi aprovado pelo Colégio de Procuradores de Justiça –
CPJ. Comentou, ainda, sobre o desdobramento de cada fase. Em seguida, os Promotores de Justiça
Doutor Newton Silveira Dias Junior e Doutora Maura Silva de Aquino, membros titular e secretária,
respectivamente,  do  referido  Concurso  responderam  aos  questionamentos  indicados  pelos
Conselheiros  e,  após  ampla  discussão,  o Conselho  Superior  do  Ministério  Público
aprovou,  por unanimidade,  o  respectivo cronograma.  Como nada a  mais  houvesse a
tratar,  Sua  Excelência,  o  Presidente  do  Conselho  Superior ,  declarou  encerrada  a
Sessão.  Eu,  ______________________________,  Etélio  de  Carvalho  Prado
Junior,  Secretário do CSMP, lavrei  a  presente ata  que,  lida e achada conforme,  vai
devidamente assinada.
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